

王田业在全市宣传部长文化工作座谈会上强调

弘扬优秀传统文化 做大周口文化品牌

本报讯 (记者 候俊豫) 文化兴国运兴,文化强民族强。10月25日上午,全市宣传部长文化工作座谈会在历史文化厚重的淮阳县举行。会上,各县市区的宣传部长分别介绍了当地的主要文化资源及特点,专家学者分别就当地某一特色文化作主题发言。市委常委、宣传部长王田业出席会议。

王田业指出,这次会议是一次文化工作座谈会,也是一次传承优秀传统文化动员会。目前,周口文化存在着口号相传、缺乏佐证,本地忽视、外地传颂,文史破碎、不成系统等问题。因而,要充分挖掘周口文化资源,让周口人讲周口文化,让周口人讲周口故事,宣传和展示周口特色文化优势,加快推进文化高地建设。

王田业要求,要提高认识,高度重视优秀传统文化的研究和传承。党的十九大报告明确指出,中国特色文化源自于中华民族五千多年文明历史所孕育的中华优秀传统文化,熔铸于党领导人

民在革命、建设、改革中创造的革命文化和社会主义先进文化,植根于中国特色社会主义伟大实践。周口是中华民族文化重要发祥地之一,历史文化底蕴厚重,孕育出了创世文化、伏羲文化、根亲文化、老子文化等。文化工作者有责任和义务做好周口文化研究工作,弘扬优秀传统文化。要坚定自信,大力弘扬周口优秀传统文化。要重点做到“三个加强和三个注重”,加强整理研究,加强宣传和宣讲,加强传承和创新;注重特点和特色,注重程序和秩序,注重效果和成果。要精心组织,全力做好文化宣讲工作。各地主管文化工作的负责同志要冲到传承文化主阵地上去,组织实施好当地的文化宣讲活动;文化工作者要潜心研究,认真准备,大胆尝试,多方切磋,让当地传统文化活起来;市社科联作为全市文化宣讲活动的承办单位,要提供条件,搞好服务,跟踪问效,争取让广大市民早日目睹专家学者宣讲优秀传统文化的风采。

市第四届人大常委会 召开第八次主任会议

本报讯 (记者 刘瑛) 10月26日上午,市第四届人大常委会召开第八次主任会议。市人大常委会副主任、党组书记刘国连,副主任、党组副书记解冰山,副主任程新华、杨永志、建志,党组成员、市总工会主席游保峰,秘书长朱艳杰出席会议。刘国连主持会议并讲话。

会议学习了党的十九大关于十八届中央委员会报告的决议,研究决定了市第四届人大常委会第三次会议建议议程(草案)及日程安排等事项,听取各项视察报告,讨论修改了五项人大常委会机关规范性文件。

刘国连指出,把党的十九大精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好,深刻理解领会党在新时期的大政方针,在此基础上提高理论水平、统一思想行动,不断加强和改进工作,是市人大及其常委会、人大机关当前必须要抓好的首要政治任务。市人大常委会和人大机关要密切联系思想和工作实际,原原本本地学习党

的十九大报告、党章和其他重要文件,既要注重整体上把握又要注重抓住重点,既要深刻领会重大理论观点、重大战略思想又要明确重大工作部署、重大目标任务,真正做到理解透彻、融会贯通,真正做到武装头脑、指导实践、推动工作。

刘国连强调,一要周密安排部署。市人大常委会党组、人大机关党委要按照中央部署和省委、市委要求,结合实际,抓好落实。二要坚持领导带头。党员领导干部要切实负起领导责任,带头学习,力争先学一步、学深一些,全面准确领会党的十九大精神。三要加强宣传引导。市人大常委会办公室、研究室、《周口人大》杂志、“周口人大”网站和“周口人大”微信公众号,要大力宣传党的十九大精神,宣传人大系统和广大干部群众在学习贯彻党的十九大精神过程中解决实际问题的新成效新进展。四要做好当前人大各项工作。学习贯彻党的十九大精神,关键在做,关键在抓落实、见行动、求实效。

我市发布全省首份“卒中急救地图”

本报讯 (记者 宋馨 刘艳霞) 10月26日,周口市成立“卒中中心联盟”,并发布全省首份“卒中急救地图”。副市长张广东出席成立大会。

“卒中急救地图”又被称为“溶栓地图”,它由脑卒中定点救治医院+1个质控中心+120急救网络串联组成,能让中风病人在最短的时间内由专业的120急救人员精确识别,并快速送到有溶栓能力的定点医院进行规范救治。我市“卒中急救地图”系统主要包括公众微信、院前急救和院内绿色通道三个应用场景,以此满足社会大众和专业医疗的不同需求。“卒中急救地图”的发布及应对措施的完善建设,将在我市脑卒中救治方面实现“三个1小时”的急救时间窗,即发病到呼救不超过1小时,院前转运到医院不超过1小时,入院到给药不超过1小时。首批纳入“溶栓地图”的九家

县级医院,将在市脑卒中防治中心的动态管理下,充分发挥“溶栓地图”的作用,合理选择黄金急救圈,使更多的患者在时间窗内得到救治,减少脑卒中患者的致残率、致死率。

会上,张广东为25家“卒中中心联盟”成员单位授牌,并为周口市“卒中急救地图”揭幕。张广东说,周口市“卒中中心联盟”的成立和周口市“卒中急救地图”的发布,是医改新形势下建立卒中分级诊疗体系的重要举措,是带动我市卒中防治的重要探索。联盟成立后,要以成员单位为基础,积极开展工作,切实提升基层卒中疾病防治水平,推动我市基层卒中疾病防治体系与能力建设,促进多学科联合防治卒中模式的发展,使住院卒中患者能够在第一时间得到最及时和规范的诊断治疗,缩短救治时间,有效降低卒中患者的死亡率和致残率。

中心城区水系综合治理 和引黄调蓄工程建设推进会召开

本报讯 (记者 李莉) 10月25日下午,副市长洪利民组织召开中心城区水系综合治理和引黄调蓄工程建设推进会,听取各区和各单位前段时间的工作情况汇报,研究工程推进中存在的问题和相应的解决方案。

洪利民要求,要加快推进引黄调蓄工程,抓紧完成引黄调蓄工程项目区初步设计专家评审、PPP项目“两报告一方案”批复。市国土局做好项目区土地组卷报批;市规划局做好建设用地规划

许可审批;东新区是引黄调蓄工程业主单位,要抓紧进行引黄调蓄二期工程项目可研和景观设计,11月底完成二期PPP“两报告一方案”材料。要加快推进中心城区水系综合治理工程。贾东干渠、流沙河、运粮河等已具备施工条件的河段,要抢抓当前有利的施工时机全面开挖,压茬推进,加快施工。同时,水系治理项目、引黄调蓄工程都要实行日报制,每天上报工程进度。

市工商联(总商会) 第四次代表大会预备会议召开

本报讯 (记者 王艳) 10月26日下午,市工商联(总商会)第四次代表大会预备会议在周口饭店召开。市政协副主席、市工商联主席赵万俊主持会议。

会议听取市工商联第四次代表大会筹备工作报告;审议通过大会议程、日程;审议通过大会主席团、秘书长、副秘书长建议人选;审议通过大会各代表团召集人名单;推举大会主席团会议主持人。

会议传达学习党的十九大会议精神;传达学习《中共中央国务院关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的意见》,传达学习省工商联第十二次代表大会精神。预备会议结束后,市工商联第四次代表大会主席团召开第一次会议。会议推举大会各次会议主持人,推举市工商联第三届时执行委员会工作报告报告人。

十九大代表刘成章:努力实现“教育梦”

本报讯 (记者 朱鸿) “整个报告体现了实事求是的科学态度,体现了敢为人先的创新精神,体现了人民利益至上的家国情怀。”党的十九大期间,十九大代表、郸城县第一高中党委书记刘成章在先后接受人民日报、光明日报、河南日报、大河报、河南省电视台等媒体记者采访时表示,“作为一名基层教育工作者的代表,这五年来,我感受到了教育事

业的巨大变化。”

刘成章是一名从普通教师岗位一步

走上了省级示范性普通高中党委书记、

校长岗位的实干家。2008年8月以来,

他把郸城一高从一所每年被北大清华录

取3人左右、一本上线400人左右的普

通中学,发展成为2012年以后每年被北大清华录取20人左右、一本上线1000人左右的全省知名中学。2016年以后,该校更是成为每年被北大清华录取30人左右、一本上线2000人左右的全国知名中学。这让刘成章成为河南省教育界一个引人注目的人物,成为十九大期间媒体关注的基层代表。

十九大期间,刘成章接受中国教育报记者专访时说:“作为一名农村教育工作者,走上管理岗位特别是担任党委书记、校长后,把学校建设好、把学生培育好,让更多孩子成才,便是我的‘教育梦’。”

近日,本报记者对刘成章进行了电

话采访。刘成章告诉记者,在参与河南代

表团讨论期间,他以《提升基础教育质量奠基础教育强国梦》为题进行了发言。刘成章以十八大以来周口市教育的发展变化为例,阐述了自己的切身体会:“我所在的周口市,市委、市政府把做强‘大教育’,作为最大的民生工程抓紧抓好,取得了近6年共有410名考生考入北大清华、35000多名考生考入重点大学的显著成

绩。高中教育这个品牌已经成为外地人看周口、周口人看周口的一个重要标志和亮点。”

谈到高考改革创新时,刘成章说:

“作为基层高中学校校长,我清醒地认识到,基础教育只有顺应形势,主动应对高

考改革,创新管理和评价机制,努力提升

学校内涵,才能使基础教育的综合实力和竞争力不断增强。站在新的历史起点上,在以习近平同志为核心的党中央领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,我坚信,我国的基础教育将继往开来,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出新的更大的贡献!”

刘成章表示,十九大结束后,他将牢记使命、精心组织和发动学校教职工深入学习、领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,将之转化为干事创业的实际行动,为基础教育事业发展作出更大的贡献,努力实现“教育梦”。

川汇区棚改征迁 签约选房真忙

本报讯 (记者 徐启峰) 随着棚改征迁工作的不断深入,川汇区各分指挥部都呈现出群众排队签订安置补偿协议,踊跃挑选房源的景象。中心城区棚改政策的优惠,全区1600多名征迁干部两个月的辛勤付出,已显现巨大成效。

10月25日早上,川汇区棚改征迁第四分指挥部所在地——人和办事处三义社区门前排起了“长龙”,等待交钥匙验房的群众足有300人。当天凌晨4时许,就有居民在社区门前排队,因为排队靠前能提前得到一个验房号,就可以提前交钥匙、签协议、挑房源。

7时许,队伍越排越长,放号工作提前进行。在工作人员的帮助下,排在第一位的老奶奶率先领号、办理验房手续、签订安置补偿协议。她将第一个挑房。

教师庞红梅替她78岁的母亲排队领号,她曾排在第14位,但因为复印身份证件耽误了时间,落到了第60位。对此她看得开:“那么多房子,总有一套是自己的,总比现在的房子好。”

对于三义社区征迁家庭来说,无论是之前的货币补偿还是现在的产权置换,他们那些30多年甚至60多年的老房子,价值都得到飙升。说起棚户区改

造,街坊邻居无不喜气洋洋,纷纷称赞党的政策好,796个家庭,没有出现一个拒绝搬迁的。许多老邻居相约,挑房还挑在一起,做不了对门邻居,就做上下楼的邻居。

相对于四分部刚刚开始签订安置补偿协议,川汇区棚改征迁六分部已先行一步,正在进行房屋拆除。在宅基地认证过程中,六分部一度出现进度缓慢、群众人心不稳的现象。六分部征迁队员信心不减,工作力度不降,反复向群众宣传补偿政策的优越性,使群众的犹豫与争执最终消散。十几天前,六分部出现签约高

潮。如今,协议签订已近90%,验房也已近半,房屋拆除连续数日进行,该区域新的建设周期已正式启动。

10月25日下午,川汇区棚改征迁七分部启动挑房程序。截至目前,七分部签约家庭已达65%,房屋验收近半,旧房拆除也平稳起步,已拆27户。

川汇区其他各分指挥部的棚改征迁工作也都进入协议签订、房屋验收阶段,旧房拆除工作即将展开。各分部征迁工作的有效推进,为川汇区棚户区改造奠定了坚实的基础。

周口报业传媒集团举办庆祝党的十九大优秀书画作品展

本报讯 (记者 刘昂) 10月24日上午,为了庆祝党的十九大胜利召开,周口报业传媒集团“豫东豪酒”优秀书画作品邀请展在市博物馆开幕。

本次书画展由周口报业传媒集团主办,周口报业书画院承办,河南威豪葡萄酒业有限公司、市博物馆、市美术馆协办。活动旨在为庆祝党的十九大胜利召

开营造健康向上、浓厚热烈的文化喜庆氛围,为打造周口“满城文化”加油鼓劲、添砖加瓦。

周口报业传媒集团拟以本次书画展为契机,充分发挥周口报业书画院的艺术交流平台和桥梁作用,推介名家名作,传播书画艺术,进一步提升周口书画在全省全国的影响力和美誉度。

据悉,本次书画展共征集书法、绘画作品300余幅,经专家严格评审,最终遴选出100余幅优秀作品展出。参展作品立意新颖、格调高雅、主题突出、特色鲜明。

书法作品续右军之风,篆、隶、行、楷、草种类齐全、形式多样;绘画作品追道子之意,或写实或会意,风格迥异、精彩纷呈。展出的书画作品体现了广大书画艺

术爱好者以实际行动向党的十九大献礼的喜悦之情。据悉,本次书画展为期六天,至10月29日结束。

开幕式结束后,市委宣传部副部长、市社科联党组书记、主席史豪,周口报业传媒集团党委书记、董事长、周口日报社社长王彦涛及报业集团全体员工参观了书画展。

2017年10月26日

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

二、管理较差路段(区域)

1.中州大道(太昊路至开元大道段)

西侧临时摊点占道,环境卫生较差,路长:李坤,环卫监理:何能,分包路段(区域)责任单位及责任人:市委宣传部(李向宏)、市文联、市社科联、新华书店(王自力)。

2.建设大道(中州大道至八一大道段)

建设大道(中州大道至八一大道段)

责任辖区及责任人:川汇区人和办事处(何金亭)、川汇区小桥办事处(王红卫)。

3.龙源路(颍河路至汉阳路段)两侧

垃圾多,乱堆杂物,前期通报整改效果不



近日天气晴好,机西高速公路引线路段群众占路晒粮较多,产生了一定的安全隐患。

周口市交通运输局执法处联合川汇区交通运输局执法所、西华县交通运输局执法所开展路域环境专项治理行动。参加此次行动的全体执法人员均自带扫把、铁锹等工具,主动帮助一些缺少劳动力的家庭收粮、搬运、装车。目前,该路段已基本恢复原状。

此次专项行动共清理占路晒粮点86处,有效维护了道路通行秩序,保证了群众出行安全。

记者 沈湛 摄

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁工作进度表

2017年10月26日

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况				备注
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	
川汇区	13198	4065802	4333	1268342	2361	718726	535	155569	4.05%	3.83%	
经开区	1657	632950	1657	632950	1513	576698	1508	576263	91.01%	91.04%	
东新区	3382	1263000	3352	1247795	3079	1150557	3079	1150557	91.04%	91.10%	
港区	1500	450000	1093	331425	1008	306630	943	286830	62.87%	63.74%	
合计											